



## Örmény katolikus hírlevél

XXIII. szám, 2022. március - április  
Húsvét



### Krisztus feltámad a halálból, elsőként a halottak közül.

És mi?

Kedves Testvérek!

Újra átéljük húsvét ünnepének nagyszerepuségét. Megvalljuk a feltámadottba vetett hitüket. Idén úgy adódik, hogy a genocídium ünnepe húsvét második vasárnapja, fehérvasárnap, az irgalmasság vasárnapja. Húsvét fényében látjuk őseink szenvedését, a húsvéti hit erősít bennünket örmény katolikus létünkben.

Érdekes, csendes évfordulóhoz is érkezünk. 15 éve, 2007 májusában kaptam a megbízás a bíboros atyától az örmény katolikus lelkeszség vezetésére. Akkortájt, amikor 45 évesen mondogattam, hogy én vagyok a legfiatalabb a templomban, mosolyogtunk. Ma 15 évvel később a helyzet még mindig ugyanez. Talán már nem mosolygunk rajta.

Krisztus feltámadása elindított valami gyökeresen újat. Másképp kezdték átélni, megtapasztalni az Istennel való kapcsolatot. Sokkal komolyabban vették a közösséget.

Kedves Testvérek! Valami hasonlóra, feltámadásra van szükségünk nekünk is.

Ha nem akarjuk, hogy az Orlay utca csupán múzeumként működjön. Ha nem akarjuk, hogy az épületre csak azért legyen szükség, hogy különféle találkozók, műsorok létre jöhessenek. Ha nem akarjuk, hogy csak egy bázisa legyen az örmény tanszak kutatóinak. Ha valóban szeretnék, hogy az örmény katolikusok liturgia legyen az alapja minden tevékenységnek, akkor azonnal lépni kell.

Elfáradtam. Nem a papságomba, azt szívesen és örömmel végzem. A hiába való küzdelemben. Hogy rendre néhány ember lézeng a templomban a szentmisén, viszont ha örmény atya jön, akkor el tudunk jönni szép számmal. Hogy ha jön az örmény atya, akkor gyakran előkerül valaki, akit meg kell keresztelni, olyan, akit se előtte, se azóta nem láttam a templomban.

Tudom, egy húsvét utáni írásnak az örömről kellene szólnia. Titkon még bízom abban, hogy jövő húsvétkor örömtelibb írást küldhetek az újságba.

Szeretettel:  
Ákos atya

2022. április 17-én a  
**Húsvét vasárnapi Szent Liturgia**  
délután 16:00-kor kezdődik.  
Mindenkit hívunk és szeretettel várunk.

Húsvét nyolcadában  
2022. április 24-én, vasárnap  
emlékezünk meg az **örmények elleni genocídium 107. évfordulójáról**.

Az ünnepélyes Szent Liturgiát  
16:00 órai kezdettel *Fülöp Ákos* atya  
mutatja be, a templom kórusának  
közreműködésével.  
A szentmisét követően a templomkertben a kereszteskőnél a genocídium másfélmillió áldozatáért imádkozzuk a halotti liturgiát és megkoszorúzzuk az emlékművet.

### Folytatódnak az Orlay utcai plébániaiépület tetőterének építési-kivitelezési munkálatai

A plébániaiépület tetőterének bővítése-beépítése a Miniszterelnökség *Hungary Helps* programjában nyert támogatásnak köszönhetően Kruppa Gábor Ybl-díjas építészmérnök tervei alapján valósulhat meg.

A kivitelezési munkálatok a plébániai kormányzó által megkötött vállalkozási szerződés alapján 2022. február 14-én kezdődtek meg és július 15-én fejeződnek be.

A munkálatok eddigi első fázisában a kivitelező az új lépcső kialakítása érdekében a földem szükséges kibontását végezte el, továbbá a tető faszkeletének felújítását is megkezdték, a tetőcserepek bontását követően a plébániaiépület rövidesen új cserépboritást kap. A kivitelezés megbízott műszaki ellenőre *Kruppa Gábor*.

A múzeum az építkezés ideje alatt változatlanul zárva tart.

A vasárnap délután 4 órakor kezdődő szentmisék a templomban zavartalanul folytatódnak, illetve a földszinti teremben tervezett programok megtartása is lehetséges, köszönhetően annak, hogy a felújítási munkákhoz az építési területet a kivitelező gipszkartonfallal elválasztotta a földszinti közösségi terektől.



Nerszesz Snorháli  
**Sárágán Húsvét ünnepére**

Új virág, fényességes nyílott ki ma az új sírban.

A feltámadás világossága ragyogott fel, örömhír,

A halál sötét árnyékából, örömhír.

Feltámadt Krisztus, örömhír.

A miriád lelkek számára étellel teli hajtás fakadt.

A feltámadás világossága ragyogott fel, örömhír,

A halál sötét árnyékából, örömhír.

Feltámadt Krisztus, örömhír.

(fordította: *Garaguly István*)

A "Zene felsőfokon"  
koncertek sorában  
2022. május 13-án, péntek 18:00 órakor  
az Orlay utcai templom Dísztermében  
**"Antológia örmény szerzők zongoraműveiből"**  
**Gajane Dzsághátszpánján**  
zongoraestje

Műsoron: *Szendárján, Komitasz, Andreászján, Szárándzsán, Babadsánján és Hacsaturján* művei.